wuuisyifiugnsuussenaluia 3av
Towards self-powered and simplified
sensing principles for the detection of
ionic analytes

14 responses

W@ (Gender)

14 responses

® e (Male)
@ v (Female)

gaun 1w (Status)

14 responses

@ iindnu (Student)

@ 21303t (Professor)

@ 1in338 (Researchers)

@ unans duq (Other staff)




A 1UIN193211n15 (Academic position)

1 response

100%

2h9a1g (Age range)

14 responses

syaun1s@n (Education level)

14 responses

@ r2huaaasanse (Assistant
Professor)

@ savsansastl (Associate
Professor)

@ @dns1anst (Professor)

@® 18-23 1 (years)
@ 24-30 1l (years)
@ 31-351 (years)
@ 36-40 1l (years)
@ 41-451 (years)
® 46-50 1 (years)
® 11031 50 T (over 50 years)

@ 15qu0013 (Bachelor's degree)
@ Sy In (Master's degree)
@ Baygian (Ph.D.)



Futlasdns (lawizlseyey163) / Bachelor's degree only

4 responses

® 11 (Year 1)
® 12 (Year2)
1l 3 (Year 3)
® 14 (Year 1)
@ 11nniil 4 (more than year 4)

1. AU ANURINTaRaIINaNs/ a1315e / Knowledge and abilities of
speakers/lecturers

14 responses

15

10

0 (?%) 0 ((|)%) 0 ((|)%)

1 2 3



2. anuduvunmfuasinenns/ a1ansd / Internationalization of
speakers/lecturers

14 responses

15
10
5
1(7.1%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3 4 5

3. aaniaula anaiuasta uazanuiluuunaduaasAanssuiida / The
attractiveness, modernity and internationalization of the activities
organized

14 responses

10.0

9 (64.3%)
7.5

5.0
5 (35.7%)

2.5

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0.0

1 2 3



4. fanssuvtasuaussausauiuuiurandlviuavinu / Activities to enhance
your global competence

14 responses

10.0
75
5.0
4 (28.6%)
2.5
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0.0
1 2 3

5. Aanssudtdsuananzainnuuuiuiznduasuiinedn / Activities to
promote the internationalized image of the university

14 responses

15

10 11 (78.6%)

3 (21.4%)

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)




6. ANNFNI9TAMNITA LEFUINATSIENINAINTTH / Academic knowledge
gained from participating in activities

14 responses

10.0
75
5.0
25

2 (14.3%

0 (0%) 0 (0%) (14.3%)

0.0
1 2

7. Wnwedu (uanuila’annANNINIIANANG) A¥ua1nA1I5LINARNTIN / Skills
(other than academic knowledge) acquired by participating in activities

14 responses

5 (35.7%) 5 (35.7%)

0 (0%) 0 (0%)




8. ANULUNNERUAAIRAUTNINTIAAANTTU / Appropriateness of the event
venue

14 responses

10.0
7.5
50
2.5 3 (21.4%)
0 (09 0 (09

(0%) (0%) 1 (7.1%)
0.0

1 2 3 4 5

9. ANUUINZRNBDINATINITIRAINTTH / Appropriateness of the timing of
the activity

14 responses

7 (50%)

6 (42.9%)

0 (0%) 0 (0%) 1(7.1%)




10. mudvwalasnadanssuluniwsiu / Overall satisfaction with the activities

14 responses

8 8 (57.1%)
6 6 (42.9%)
4
2
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | | |
1 2 3

datguauwuy / Suggestions:

1 response

1. Tutlaaifuvinudsafiuautasinfisgussauzanuiluuiurmdag luseduln /
What is your current global competence level?

14 responses

@ rautian (Very low)
@ iauz (Low)

1hunaie (Moderate)
@ 11n (High)
@ :nniia (Very high)




2. MivinuanusadasnslafiAinnmn / How many languages can you / your
parents communicate in?

15
B vilo (One) M a9 (Two) W & (Three) [ & (Four) M snnnin& (More tha...

10
5
0

Avihuas (Yourself) fin1/unsanuasvinu (Your parents)

3. vihudaauaNM§ITuaIlsEINAaYatiLdua (LRanaauLNey 1 mmam‘vi'lﬁ?u)/
How often do you follow the news of other countries? (Choose only one
answer.)

14 responses

@ Aacuaaaaan (Al the time)
@ Aaenuann (Often)
© Aeeuilunaiy (Sometimes)

@ Gnaniian (Rarely)
@ ULi'lsdaauian (Not at all)

&



4. wyinvihusasl ffuiusAuuaaaiifinisudasaannieiaiusssuuans19llann
vitu viufinnusdnatine'ls (@anaauwiae 1 @eauwviniuy) / If you have to
interact with a person whose cultural expression differs from yours, how
do you feel? (Choose only one answer.)

14 responses

@ iimnusdndadaunntian / Most
uncomfortable

@ fianusdndadauin / Very
uncomfortable

O fianusdndadawasnas /
Somewhat uncomfortable

@ fimusindadauRasdnan /
Slightly uncomfortable

@ Lifingdnla 9/ Not
uncomfortable

5. VinusuNsanauduaYRaLAARTILEAIaNNITMUETTHLANG9 TR AvinuLe
ataminngay (1fanmauiias 1 d1nauwiiiiu) / How well do you handle
cultural differences? (Choose only one answer.)

14 responses

@ sathaingauunnige / Most
appropriately

@ 'leathatnunzauunn / Very
appropriately

A O Maatamangauilunaie /
Moderately appropriately

w @ lsatavanyandas /
Somewhat appropriately

@ lLiznunsanauduacieian /
Unable to handle such differe...




6. AawanHINAanTsu vinufianudseasaaslaindnaniwanuiduuiuiané
undaaiiasla / How much did you wish to increase your global
competence before joining this activity?

14 responses

6 6 (42.9%)
4
) 4 (28.6%)
2
0 (0%) 0 (0%)
0
1 2

1%
a8 aa

7. AaunnAanssuil 38arstuilaatuivinuldiiludseir lunswanndnaniw
anutiluuuimduaseutasfiisnislaiine (usatdanaay’ldunnnii 1 2da) /
Before joining this activity, what methods have you used to develop your

global competence? (You can choose more than one answer.)

14 responses

amsw*‘mm"aammﬁ guie...

5 (35.7%)
Bausiueasaisauaaula. .. 3 (21.4%)
BausrurasaFauaaula... 4 (28.6%)

2a9 Youtube / Influencer 12 (85.7%)

ANBILAILAIHUGITIN. .. 7 (50%)
Wueviaauidenlusnals. .. 4 (28.6%)
uAINTIUMITUUSTITN /... 1(7.1%)
AUITILATWILWRIENILLL. ..

duq / Other

13 (92.9%)

annlunsdidugluaia 7 Tusasyy / Other (please specify):

1 response

ANNTIRATHIALTUNLTTENaAaINTY TAB-CoE



8. AL INAINIIN vituAadussausaNuiiuuinmduasvinuleiunis
Warnduanadinanniaafiansla / After joining the activity, how do you think
your global competence has improved?

14 responses

6 (42.9%)
4
4 (28.6%) 4 (28.6%)
2
0 (0%) 0 (0%)
0
1 2

'
a oo

9. nAVLANINAINTTU viuLAaLnAfTAcanIsIARNAna WAL T uu N2 G TA
wAnuLavunndaaLiasle / After joining the activity, how much has your
attitude changed towards increasing your global competence?

14 responses

7 (50%)

5 (35.7%)

2 (14.3%)
0 (0%) 0 (0%)




10. n&aLHINAINTIN virudainAanssuivinulsisininasaniswamn
gussauzanutiuurvnanfuasvinuunniaaiaala / After joining the activity,
to what extent do you think the activity has influenced the development of
your global competence?

14 responses

8
7 (50%)
6
4
4 (28.6%)
2
0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3 4 5

1. AL INAINTIN vinufienulssavaaswanundnaaiwanuiuuiuimé
athvsalilasinanisiinfnAanssuuridntaauminedaanntandiaele /
After joining the activity, how much you wish to continually develop your
global competence by participating in other activities organized by the
university?

14 responses
10.0
75
5.0

25 3 (21.4%)

0 (0%) 0 (0%)

1(7.1%
0.0 (7.1%)




12. ndvLdnNNAINITN virufieudseavaasianundnaaiwanuiiuuiuiang
athesiaifiassmianuiaslnaltdasniedu uanmilaannnisinufanssuiia
TasumInendaunndaaiesla / After joining the activity, how much you
wish to continually develop your global competence by yourself through
another channel, in addition to participating in activities organized by the
university?

14 responses

10.0
7.5
5.0
4 (28.6%)
25
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0.0
1 2 3

13. uAvLINAIATTUVINUAA I AW RNsTaurAN Uil uu i dd il usa
nnaulunmwInenas / After participating in the activity, to what extent do
you think the development of global competence is necessary for
everyone at the university?

14 responses

10.0

9 (64.3%)
75

5.0
5 (35.7%)

2.5

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0.0

1 2 3



14. vinudseavalvinminendasifiunisdaissudnaaiwanuiuuiuimn el
virulusduuulae (@usatdanaau’ldunnnin 12a) / How would you like the
university to enhance your global competence? (You can choose more

than one answer.)

14 responses

A0ANTTUMOTUSTTUUN. ..
1deyInennsnALUanu. ..
gaulaaldarwsnadsen. ..
dauUlaaanANTEHUIENM. ..
faaUNINAINTIURIAAINN. ..
Windnnuindasuazua. ..
WSudgeaanwiasdanual. ..
InANTTNNUALNMINEN. ..
Wiunedansafonuwala. .

WinAsTaNalumang. .
Rossu ey vingde. ..
duq / Other|—0 (0%)

5 (35.7%)
9 (64.3%)
9 (64.3%)
9 (64.3%)
6 (42.9%)
5 (35.7%)
7 (50%)
7 (50%)
5 (35.7%)
8 (57.1%)
10 (71.49
7.5 10.0

15. anlunsediduqlua 14 Tusasey / Other (please specify):

1 response

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms






